



42 de răniți în urma accidentului în lanț petrecut la Ovidiu

Pagina 4

Cotidian de opinie și informație

Cuget Liber

Fondat în 1944

www.cugetliber.ro

Anul XVIII, nr. 5505 48 pagini, 70 bani Miercuri, 30 iulie 2008



Editorial Emoții pe cale de dispariție

Alina Bărgăoanu-Vasiliu

Invidie am simțit atunci când i-am văzut pe turci cântând în cor, cu emoție autentică, imnul lor de stat. La începutul fiecărui eveniment care presupune o scenă și un public, acolo, în Turcia, se intonează imnul. Dacă nu există o bandă, se dă tonul și toți cei prezenți cântă. Tot imnul, articulând clar cuvintele. Dacă există o bandă, este acoperită de vocile publicului, care nu mimează participarea la cor, ci ține să-și manifeste prezența, în mod firesc.

Peste plăcerea de a asista la o asemenea exteriorizare de sentiment autentic, s-au adăugat multele spectacole ale unui festival (de la Yalova) care are ca obiective conservarea tradițiilor și crearea unor legături între oameni aparținând aceleiași etnii, indiferent de locurile unde se află pe planetă.

Încercam să-mi amintesc de când nu am mai simțit eu, ca româncă, sentimentul acut de apartenență la o națiune. În școală, pe vremea lui Ceaușescu, atunci când ni se cerea să începem ziua cu intonarea imnului, având în fața ochilor celebrul portret, cu ambele urechi, al dictatorului (o fotografie în care apărea în demiprofil fusese interzisă, căci se găsisse un isteț care să spună că dictatorul este într-o ureche), eram plictisiți, refractari din cauza obligativității și cu gândul numai la soții.

Mă emoționa tare atunci când gimnastele române, niște fetițe care păreau atât de fragile, dar se arătau apoi atât de puternice și talentate, urcau pe podium, tricolorul se ridica, iar imnul de stat al României, acela cu „Trei culori”, acompania performanțele lor. Eram mișcată de comentariul simțit al lui Cristian Țopescu, exaltându-mi mândria de a fi „colegă de România” cu Nadia Comăneci.

Continuare în pagina 6



Pagina 13

Șobolani printre morminte la Cimitirul Central

- ❑ Purtătorii de boli mișună printre locurile de veci, iar unele morminte au devenit groapă de gunoi
- ❑ Administratorul cimitirului îndeamnă oamenii să-și rezolve singuri problemele

Poza de grup a Farului pentru noul sezon



7

Emil Boc: „Cine nu face echipă cu Popescu riscă excluderea din PD-L“

Politică - Pagina 3

15 turiști aflați la bordul unui yacht au fost salvați

Eveniment - Pagina 5

Bucătăria grecească - preparate cu... darul zeilor

Gastronomie - Pagina 18

Litoral

Sâmbătă, pe plaja din Saturn 28 de DJ vor mixa la Creamfields, cel mai mare festival electro al anului

47



CONCURS Cuget Liber Sport

Esti tobă de sport? Știi totul despre vedetele arenei?
Vrei să câștigi premii adevărate, folosindu-ți cultura generală?

Candidatura prefectului Culețu pentru parlamentare a fost validată ieri de PNL

Actualitate - Pagina 6

Recolta 2008 se apropie de happy-end

Economie - Pagina 14

